NOAAAMNAEZ ENIAOIEz

ZUVTOKTIKO

Av ouvbnikn1 ToTE

Otav 1ox0el n ouvBAkn1 exTeAcital n Ouadat
Ouadal evroAwv

evroAwyv . [MapalAeitrovral OAeg oI AAAEG EVTOAEG Kal

aAIWS_av ouvenkn2 ToTe ouvexiCetal N €KTENEON TNG QUECWG  ETTOUEVNC

Ouada?2 evroAwv €VTOAAG peTda 1o TéAog_av
Kai oUTtw ka® €&¢ng

Av degv 10x0€l KapPia atrd TIG CUVBNKES eKTEAEITAI
aAAIWG_av ouvlnkn v TOTE

Oudada svroAw €Td aAAIWG.
Ouada v evioAwv noYu VIOAWV HETA TNV Iwg
aAAIwg

Ouada evroAwv

TeAog-av
ETOUEVN EVTOAR

Mapddeiypa
AAyop1Bpog AplBpuot
AwaBaoce aplBpuo
Av aplBpuo > 0 tote
Epdavioe "Oetikog” O AAy6piBuog diapalel éva apiBud kai epgavidel
alAuwe_av apbpo < 0 tote av 0 apIBPOS  gival BETIKOS , APVNTIKOS , 1 UNdEV
Epdavios "apvntikog”
aAALWG
Epdavios "undev"”
TéAlog_av
T€MNog
Aoknon 1"
Na yiver AAy6piBuog Ttou  diafddel To ovopa Kal TNV nAIKia evég aTtéuou Kal  ep@avidel Ta TTapakdaTw
pnvopata. Av n nAikia < 18  egpgavietal To dvopa Kal To pAVUMA « €001 avnAIkog/n » , av n nAikia givai
atrd 18 kal Tévw aAAa pIkpoTEPN aTmo 60 ePgavifeTal TO GVOPA KAl TO UAVUPO «EICQl €VNAIKOG/N »  Kal av

N NAIKia eivalr atrdé 60 Kal TTAvw EPPAVICETAI TO OVOUA KOl TO PAVUPO « UNTTWG €101 TTOAU PIKPOG ! »
Aoknon 2" BiBAio oeh 38 : AAyopiBuog  AplBuounxavn

Aoknon 3" BiBAio oeh 17 : Na OlepeuvnBei n egiowaon ax + B = 0 wg TPOG X, yia TIG SIAPOPEG  TIMES
TOU a Kal B.

Aoknon 4"
Na yiver AAyOpIBUOG 0 oTToiog BEXETAI WG €i0080 TO MICBOG vOg aTOUOU Kal UTTOAOYICEI TO @OPO TTOU TTPETTEI

va TTANpwoel. O @opog eEapTATal ATTO TO £1000NUA, CUPPWVA PE TOV TTAPAKATW TTIVAKA :

Eio6dnua Pdpog
<=700 5%

700 < EIZ <= 1200 15 %
1200 < ElZ <= 2000 25%

> 2000 35 %



